

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 66754** *Anuncio de corrección de errores de: Consorcio de la Zona Franca de Vigo. Objeto: Servicio de realización de los trabajos de mantenimiento preventivo, correctivo y técnico-legal de las instalaciones eléctricas y de climatización en el Centro del Servicios del PTL y en las subzonas de Bouzas y Balaidos. Expediente: SER/16/0213.*

Advertido error en el epígrafe "Clasificación del contratista" del Cuadro Resumen del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (página 8 de dicho documento), es preciso rectificar el anuncio de licitación publicado en el BOE número 293, de fecha 5 de diciembre de 2016. En el punto 7. a) Clasificación, en lugar de la O1-1 pasa a ser P1-1 y P3-1. En el punto 8.a) Fecha límite presentación, pasa a ser del 11 de enero de 2017 al 1 de febrero de 2017, hasta las 14:00 horas. En el punto 9. d) Fecha y hora de apertura de la oferta técnica, pasa a ser del 30 de enero de 2017 al 20 de febrero de 2017, a las 13:00 horas.

Vigo, 20 de diciembre de 2016.- Delegada del Estado en el Consorcio de la Zona Franca de Vigo.

ID: A160092786-1